编辑:姜迪|美编:王丹妮

为春晚选节目 《直通春晚》复播



据新浪娱乐 10 月 12 日中央电视台对外公布了吕逸 涛正式出任 2016 年猴年央视春晚总导演,此前吕逸涛连 续三年担任春晚的执行导演。这位新的春晚总导演上任 会带给春晚哪些新变化呢?首当其冲的一个新变化就是 《我要上春晚》及其特别节目《直通春晚》将复播。

新浪娱乐从央视知情人士处独家获悉《我要上春 制很娱乐从关税知信人工定组家状态《我安工旨晚》、《直通春晚》今年将会重新播出,为春晚选送节目。 《我要上春晚》将播出五期、《直通春晚》将播出四期。 《我要上春晚》于2010年开始播出,去年哈文担任总导 演时,《我要上春晚》、《直通春晚》停播,不再为春晚推选 节目。2013年冯小刚担任春晚总导演之时,《直通春晚》 作为《我要上春晚》的特别节目,就集结了当年荧屏上的 多档音乐类选秀节目进行选拔,最终推选出了华晨宇、 李琦、汪小敏、肖懿航登上春晚。2012年平安、许艺娜、 阿普萨萨同样也是通过《直通春晚》登上央视春晚舞台。

霍建华二度合作侯鸿亮

靠羞涩感出演烧脑剧集

作为东方卫视周播栏目《心跳80分》的首部大 剧,由侯鸿亮担任制片人,孔笙监制,张开宙执导,海 宴编剧,霍建华、马思纯、张鲁一、王凯、尹正、章龄之 等联袂主演的悬疑爱情大剧《他来了,请闭眼》,明日 起登陆东方卫视。昨日,《他来了,请闭眼》开播发布会

《他来了,请闭眼》是霍建华继《战长沙》之后,再 度搭档侯鸿亮团队,这也是他首次出演现代烧脑题材 剧。导演张开宙坦言,该剧策划伊始,便敲定霍建华出演男主角薄靳言,整个团队都坚信他是"薄大神"的不 二人选,"气质上、性格上,我想不出还有别的演员更适合大神这个角色的人选了,霍老师内在的羞涩感我 很喜欢,这一点跟大神是最贴切的。

剧中,薄靳言智商极高。阔别时装剧多年,一回归 就出演如此"烧脑"的角色,霍建华笑言自己被题材和剧情所吸引,"这个题材在国内是非常少见的,我觉得 跟《花千骨》一样是同等级的好作品,会很好看,我很

喜欢里面的一些剧情"。他也承认,要演好"大神"并不 容易,台词、表情都要精准把握,"台词中有很多专业术语,不能乱编或是说错,所以压力挺大的。而且薄靳 言这个角色,不适合用太多的动作和表情去呈现,演 少了不对,演多了也不对,很多东西不能用大动作,要用眼神,我演的时候也很纠结"。霍建华更表示,生活 中自己和薄靳言相差甚远,"我生活中不爱用脑,因为 拍戏时太用脑了

不仅如此,由于原著中的薄靳言身形消瘦,敬业 的霍建华在拍摄过程中不断减肥。他自嘲接拍《他来 了,请闭眼》前工作过于忙碌,一度疏于体重管理, 所幸这部戏让自己及时醒悟,"接了这个戏以后,就 决定把自己的身体调到比较合适的体重,中间非常 辛苦,有一度还因为体重的问题比较忧郁,还好掌握 了一些好的运动方法,我应该要感谢这部戏让我减 肥成功"

(特派记者金雪航上海报道)

张博、印小天成情敌 韩雪演绎抗战剧《巨浪》

据搜狐娱乐 16 日起,44 集红色青春献礼大戏《巨 浪》将登陆北京卫视红星剧场,每晚两集连播。《巨浪》 剧中讲述了上世纪三四十年代,北平大中专院校一群 热血知识青年,为保卫国家投身革命,与日本侵略者 展开顽强斗争的感人故事。13日,文学统筹王海平,总 编剧、导演苏舟,携剧中主演张博、印小天、韩雪、金 晶、张光北、冯恩鹤、张紫琦、薛亦伦等一众主演出席 了《巨浪》在北京卫视的开播新闻发布会,与来自全国 的媒体、粉丝一起了分享了这部具有浓郁青春气质的 抗战大戏。

《巨浪》以一代青年学生在历史洪流中的成长蜕

变为故事主线, 讲述了北平进步青年吴鸿运(张博 饰)、高海薇(韩雪饰)、宋玉泉(印小天饰)、林曦(金晶 饰)等人接受革命洗礼,投身抗战洪流,来到晋察冀根 据地组建抗日宣传摄影队和画报社的故事

与以往抗战剧相比,该剧视角独特,首度聚焦于 战地摄影团这一鲜少被表现的群体,将一群总是站在 事件背后、手握镜头的人推到了台前,并通过他们的 经历,展现出在对敌斗争中镜头、文字所具有的战斗力量,凸显了舆论战线在抗日战争中的重要作用。在 总编剧、导演苏舟看来,作品希望藉此为大家展现宣 传战线的重要意义。

丝绸之路展现传世瑰宝

台综合频道黄金档。全剧讲述了青年艾拉提·苏莱曼, 从一个贫苦纺织传人,成长为新中国第一代少数民族 高级纺织专家的故事。电视剧《丝绸之路传奇》首次将 维吾尔族传世瑰宝"艾德莱斯绸"搬上炭屏,向观众展 现了内蕴丰盈的民族时尚和发展进步的大美新疆。

《丝绸之路传奇》不仅拥有与众不同的中华传统 文化优良基因,在制作上也由民族影视剧创作国家队 保驾护航。该剧编剧兼制片人是国家一级作家景宜, 她曾经是享誉文坛的小说家,电视剧代表作品《茶马 古道》、《金凤花开》、《茶颂》三度荣获中宣部第十届、第十二届、第十三届精神文明"五个一"工程奖,创造 民族影视作品三连冠。导演由王文杰担纲,他的作品《大染坊》、《成吉思汗》、《茶马古道》、《孔繁森》、《茶 颂》等受到观众的认可和喜爱,多次荣获"五个一工 程"奖、星光奖等国家大奖。不仅如此,为加强主创力

量,还邀请优秀青年导演赵立军与王文杰共同执导。 为了保障该剧独特的新疆风情气质,制片方请来了著 名服装造型设计师陈敏正,他曾担任2008年北京奥运 会的造型设计师。作曲家邹野为该剧创作了《丝绸之路传奇》主题曲。如此"高大上"的制作团队,也令该剧 制片方对播出效果充满了信心

该剧的男主角艾拉提和女主角卫明霞,分别由新疆优秀维吾尔族青年演员巴哈提亚尔·艾则孜和阿孜 古丽·热西提饰演;更为出色的是剧中帕夏汗大婶,由 维吾尔族表演艺术家梅丽古力扮演。他们独具特色的 表演将为观众献上原汁原味的维吾尔族故事,也为电视荧屏送来了一股清新的"民族风"。而电视剧《红高 梁》中饰演罗汉大叔的宋佳伦,在剧中饰演超级暖男 厂党委书记方凯,在《父母爱情》和《老农民》等热播剧 的演技派演员任帅,也在剧中饰演了企业家马宽利-(本报综合)

林更新太胖被勒令减肥

经过三周的期待和酝酿,《星星的密室 2》第二期 终于在11日如约迎来回归! 历经首期"九死一生",之 后的密室逃生之旅愈加步步惊心!本周日晚 10 时,一 场来自深海的探险逃脱即将开启

林更新曾在节目录制前自信表示:"其实我是个很聪明的人,'二'是一种态度,智力是我与生俱来的。"然而节目一开始,志在必得的林更新就被囚铁笼, 为了逃脱,需要其他四人联合将他与铁笼抬起获取钥 匙。难以负荷的重量,让林更新惨遭弦子无情嫌弃:"林 更新你怎么会这么重!"就连体力相当不错的周觅,对他的体重也苦不堪言,勒令:"林更新你真的要减肥

他的体重也舌不堪言,韌令: "林史新怀真的要做肥啊!"瞬间让自认为标准体重的林更新大为受挫。 在"读心密室"中,需要选出一位公认的"演技派",进行一对三的读心游戏,"演技派"必须运用心理战术,不让其他三人猜出自己选择的答案。游戏期间为了混淆对手,在弦子问起"是否滥情"时,余少群竟然大胆地掰起手指计算: "我的真爱恋情,大概有五 次。"面对"情感测试",余少群多次选择了与林更新完全相反的选项,更是令林更新崩溃不已:"余少群太狠 了! 我有理由相信,节目播出后,余少群将会失去无数 女性粉丝,也将痛失一名兄弟。 (本报综合)

中国极限勇士上演大逆转 完美绝杀迎来"开门红"

昨晚,《极限勇士》国际对抗赛首战——中国队对 战荷兰队的比赛落下帷幕。13 道关卡、4 个赛道的世界最高级难度挑战惊险刺激、曲折回环。由李一奇、瞿 海滨、韩燚、谢斌、方斌五人组成的中国战队,凭借个 人的实力、团队的协作和精妙的战术力压荷兰队,最 后时刻用激情、毅力和汗水上演大逆转,完美绝杀荷 兰队,赢得国际对抗赛开门红,夺得了国际对抗赛首 (本报综合)

《原来是你》今晚开播

一档假节目终于要开播了,而且是一档为了完成 主角的变妆行动根本不存在的假节目! 天了噜,连综艺节目都要玩"伪装者范儿"了!

日前,江苏卫视即将在四季度上马大型选秀综艺 《新秀奇缘》的消息,引发热议。更重要的是,节目还邀来了TVB女神邵美琪作为三大评审之一坐镇。但最终 得到证实:按照卫视播出大型综艺水准制作的这期 《新秀奇缘》,其实只是江苏卫视于今晚十点档开播的 明星易容真人秀《原来是你》。

想看什么? 巨星面孔? 超高颜值? 对不起,恐怕你 要失望了,这一次,《原来是你》要对这个看脸的世界说 NO。由彭宇、袁成杰、黄艺馨、大卫组成的变形小分队,这一次要干"改造明星的大买卖"。这档根本不存 在的节目《新秀奇缘》正式开录时,许绍雄、陈宝华都 已经得知真相,唯独邵美琪浑然不知。虽然是一档假 节目,但《新秀奇缘》的舞台、灯光、音响……都是按照 正规播出卫视级别大制作的,而且这期节目以 TVB 为 主打元素,参赛选手们的表演都和 TVB 经典神剧相 关,当《铁血丹心》、《一生何求》……这些熟悉的音乐 响起,选手们的表演和演唱,以及现场大银幕上的片 段回放,让现场观众重温 TVB,邵美琪本人也沉浸其 中,十分陶醉。 (本报综合)

Baby婚后忙开工



据新浪娱乐 10 月 12 日, Baby 晒出自己录制 男"的近照,照片中,Baby 在篮球场上手拿篮球,而邓 超、李晨、郑恺及陈赫则摆出搞怪姿势围绕在女神周 围。Baby 写道:"努力吧,没有任何理由可以让自己停 滞不前!